



Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență

**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA
PENTRU CONCURSUL ORGANIZAT ÎN VEDEREA OCUPĂRII POSTULUI DE LOCTIITOR
COMANDANT DETAȘAMENT – DETAȘAMENTUL DE CĂUTARE - SALVARE
LA UNITATEA SPECIALĂ DE INTERVENȚIE ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ**

Nr. crt	Tematică	Bibliografie
1.	Dispoziții generale; Îndatoriri; Drepturi; Interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți; Recompense și sancțiuni; Aprecierea cadrelor militare.	Legea 80/1995 privind statutul cadrelor militare.
2.	Principiile managementului situațiilor de urgență; Organizarea Sistemului Național.	Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.
3.	Dispoziții generale; Atribuții; Organizare și funcționare; Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice; Asigurarea materială; Dispoziții finale.	Hotărârea Guvernului României nr. 1490 din 09.09.2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.
4.	Dispoziții generale; Principii de organizare și funcționare; Atribuții; Personalul inspectoratelor pentru situații de urgență și atribuțiile acestuia; Asigurarea materială.	Hotărârea Guvernului României nr. 1492 din 09.09.2004 privind principiile de organizare, funcționare și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale, cu modificările și completările ulterioare.
5.	Dispoziții generale; Domenii de acțiune; Comandantul acțiunii și comandantul intervenției.	Hotărârea Guvernului României nr. 557 din 03.08.2016 privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare.
6.	Dispoziții generale; Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate.	Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13.06.2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare.

Nr. crt	Tematică	Bibliografie
7.	Criterii generale; Criterii operaționale; Cerințe privind dotarea.	O.M.A.I. nr. 360 din 14.09.2004 pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesioniste pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare.
8.	Dispoziții generale; Planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției; Documente de planificare, pregătire, organizare, conducere, raportare, evidență și analiză a acțiunilor de intervenție.	O.M.A.I. nr. 1134 din 13.01.2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesioniste, cu modificările și completările ulterioare.
9.	Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului; Exercițierea tutelei profesionale a cadrelor militare; Aprecierea de serviciu a cadrelor militare.	O.M.A.I. nr. 177 din 16.11.2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.
10.	Generalități; Organizarea și desfășurarea intervenției; Tehnici de salvare; Salvarea persoanelor blocate în spații libere aflate sub dărâmături; Metode de salvare a victimelor de la înălțime; Evacuarea victimelor din zona de risc; Retragerea forțelor și mijloacelor de la locul acțiunii; Protecția psihologică; Măsuri de siguranță și securitate a muncii.	Instrucțiunea privind intervenția serviciilor de urgență profesioniste în acțiuni de căutare – salvare – ISU 02, aprobată prin O.I.G. nr. 1415/I.G. /2013.
11.	Principii generale; Planificarea, numirea, pregătirea și evidența personalului din serviciul de permanență; Organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență; Dispoziții finale.	O.I.G. nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate.
12.	Planificarea răspunsului; Documente pentru planificarea misiunilor operative; Documente pentru pregătirea intervenției; Documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție; Documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție.	Dispozițiile Tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesioniste pentru situații de urgență, aprobate prin O.I.G. nr. 4019/I.G. din 17.06.2022.
13.	Dispoziții generale; Planificarea răspunsului; Pregătirea răspunsului; Organizarea misiunilor operative; Desfășurarea acțiunilor de intervenție; Coordonarea și conducerea misiunilor operative.	CONCEPȚIA GENERALĂ privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns aprobată prin O.I.G. nr. 4018/I.G. din 17.06.2022 .
14.	Dispoziții generale; Niveluri, forme și tipuri de exerciții; Planificarea exercițiilor; Documentele de planificare și conducere a exercițiului;	Norme de aplicare a Ordinului MAI nr. 64/2022 privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a

Nr. crt	Tematică	Bibliografie
	Organizarea și desfășurarea exercițiilor.	personalului structurilor Ministerului Afacerilor Interne la nivelul unităților subordonate IGSU aprobate prin OIG nr. 4025/IG din 29.11.2022.

Notă: Se va studia varianta actualizată a legislației menționate, care să cuprindă toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului.

COMISIA DE CONCURS

PREȘEDINTE:

MEMBRI: